

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Hodnocení výkonnosti podniku</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Dominika Junková</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut ekonomických studií
<b>Oponent práce:</b>	Marcela Šmigalová
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	OQEMA, s.r.o.

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání diplomové práce je zhodnocení finanční výkonnosti společnosti OQEMA, s.r.o. a porovnání vybraných ukazatelů finanční analýzy se dvěma největšími konkurenčními podniky.	
Zadání diplomové práce je náročnější z pohledu množství informací a práce s nimi.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomová práce splňuje zadání v plné šíři. Diplomová práce obsahuje finanční analýzu podniku a také srovnání vybraných ukazatelů finanční analýzy se dvěma největšími konkurenčními podniky. Praktická část je zakončena návrhem doporučení.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup diplomové práce je správný, v první části studentka shrnula teoretickou část – funkce a zdroje finanční analýzy, metody finanční analýzy. Další část obsahuje přestavení společnost, dále pak části samotné finanční analýzy, mezipodnikové srovnání a celkové zhodnocení finanční situace. Jednotlivé části na sebe logicky navazují.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
V práci jsou správně použity odborné výrazy, výklad v teoretické části je přehledný a srozumitelný. Jednotlivé části praktické části jsou doplněny tabulkami, údaje v přílohách jsou zpracovány přehledně, včetně grafiky.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Diplomová práce je v češtině, odkazy na tabulky a popisy tabulek jsou úplné. Rozsah je dostatečný.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Autorka v práci musela pracovat s výkazy analyzované společnosti a zároveň s údaji uvedenými mimo finanční výkazy, např. informace uvedené v přílohách k účetní závěrce, dokumenty uloženými ve sbírce listin v Obchodním rejstříku, veškeré získané informace zpracovala a interpretovala přehledně a bez větších nesrovnalostí.

#### **Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Výsledky Finanční analýzy uvedené v práci je možno využít v dané firmě, je však nutné, aby doporučení zaváděl ve firmě člověk, nebo tým, který firmu velmi dobře zná, zná všechny souvislosti, popř. skutečnosti, které ovlivňují porovnávané ukazatele, např. vytváření opravných položek k pohledávkám, které ovlivňují vykazovaný výsledek firmy.

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Diplomová práce je po všech stránkách zpracována velmi kvalitně, je patrný autorčin zájem o téma a také její erudice. Teoretická část práce poskytuje dostatečný vhled do problematiky. Při jejím zpracování prokázala Dominika Junková schopnost práce s odbornou literaturou.

Praktická část je dle mého názoru správně zpracována při použití vybraných ukazatelů finanční analýzy, srovnání s konkurenčními společnostmi je přehledné a srozumitelné.

Předkládaná diplomová práce po všech stránkách splňuje stanovené požadavky.

Otázky:

1. Jak často by se finanční analýza podniku měla provádět?
2. Které z ukazatelů finanční analýzy považujete za nejpřesnější?
3. Jaké ostatní informace je nutné získat před zavedením navrhovaných doporučení?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.5.2023

Podpis: